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PRESSEINFORMATION 
[bookmark: _GoBack]USG People Germany wird doppelt als Great Place to Work® ausgezeichnet

Als einer der besten Arbeitgeber Deutschlands und Bayerns wurde der Personaldienstleister durch das Great Place to Work® Institut ausgezeichnet. 

München, 14. April 2016 – „Über so eine Auszeichnung freut sich jedes Unternehmen. Wir freuen uns aber ganz besonders, da wir so der ganzen Öffentlichkeit zeigen, dass moderne Zeitarbeit schon lange nicht mehr dem verstaubten Bild entspricht, was so häufig propagiert wird“, freut sich Bénédicte Autem, Vorsitzende der Geschäftsführung von USG People Germany. Bewertungsgrundlage war eine anonyme Befragung zu zentralen Arbeitsplatzthemen wie Führung, Vertrauen in der Zusammenarbeit, Identifikation, Teamgeist, berufliche Entwicklung, Vergütung, Gesundheitsförderung und Work-Life-Balance. Besonders gute Werte konnte USG People in den Bereichen Führungskräftekommunikation und Work-Life-Balance verzeichnen.

Bereits das zweite Jahr in Folge wurde das Unternehmen als eines der besten Arbeitgeber Bayerns ausgezeichnet. „Dass wir diesmal sogar zu den besten Arbeitgebern Deutschlands gehören, verdeutlicht unsere sehr gute Entwicklung. Dieses Jahr erneut zu den Besten Bayerns zählen zu dürfen, ist für uns mit unserem Hauptsitz in München eine ganz besondere Ehre“, so Autem weiter. Insbesondere den Bereich der gesellschaftlichen Verantwortung habe man in den vergangenen Jahren verstärkt in die Unternehmenskultur integriert. Gesundheitswochen, Weiterbildungen und aktive Förderungen von Sportprogrammen sind beispielhafte Maßnahmen, von denen Mitarbeiter bei USG People profitieren können. „Wir wollen ein Arbeitsklima schaffen, in dem sich unsere Mitarbeiter wohl fühlen“, sagt Bénédicte Autem. USG People ist in Deutschland unter anderem mit den Marken Technicum (Spezialist für Fachkräfte) und Unique Personalservice (Full-Service-Anbieter) vertreten.

„Die Auszeichnung steht für eine Arbeitsplatzkultur, die in besonderer Weise von Vertrauen, Stolz und Teamgeist geprägt ist“, sagt Andreas Schubert, Geschäftsführer beim Great Place to Work® Institut Deutschland. „Vertrauensvolle Beziehungen am Arbeitsplatz und attraktive Arbeitsbedingungen sind ein zentraler Schlüssel für die Motivation und Bindung der Mitarbeiter und die Sicherung der Wettbewerbs- und Zukunftsfähigkeit.“ 

(2.300 Zeichen)


Über USG People Germany (www.usgpeople.com): 
Der Personaldienstleister USG People Germany ist Teil der börsennotierten USG People N.V.

In Deutschland gehört USG People mit seinen über 7.100 Zeitarbeitnehmern zu den führenden Unternehmen der Branche. Mit seinen Marken 
Unique Personalservice (Full-Service-Anbieter), Technicum (Spezialist für Fachkräfte) und Secretary Plus (Spezialist für Sekretariat und Management Support) bietet USG People jede Form von flexiblen Personallösungen. Unter dem Dach von USG People Germany arbeiten über 8.000 Mitarbeiter. In bundesweit rund 100 Niederlassungen sind die Tochterunternehmen vor Ort präsent. Der Unternehmenshauptsitz befindet sich in München. Seit über 40 Jahren ist USG People auf dem europäischen Markt aktiv und nimmt Platz vier im Ranking der europäischen Personaldienstleister ein. 


Pressekontakt:
USG People Germany GmbH
Max Micus
Landsberger Straße 370a
80687 München

Telefon:	+49 (0)89 56827-332
Fax: 		+49 (0)89 56827-100
E-Mail:	mmicus@usgpeople.de
www.usgpeople.de
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